

Dotyczy postępowania WZP-597/MW/18 – Artykuły promocyjne

Pytanie nr 1:

„Proszę o informację czy dopuszczacie państwo teczki poliestrowe czarne?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie teczek wykonanych z poliestru w kolorze czarnym.

Pytanie nr 2:

„Proszę także o informację, czy ewentualnie dopuszczacie Państwo teczki z ekoskóry czarne?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie teczek wykonanych z ekoskóry w kolorze czarnym.

SPECJALISTA
Sekcji III Wydziału Zaplecza
Komendy Stołecznej Policji
Marek ROJEWSKI